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1. Man besttimme die allgemeine Lösung der folgenden Differentialgleichungssysteme.

(a)
t ∗ u̇(t) = u(t) + 3v(t) + t,

t ∗ v̇(t) = u(t) − v(t),

t ∈ (0,∞)

(b)
u̇(t) + 2tv̇(t) + (2t + 2)v(t) = 0,
tu̇(t) + t2v̇(t) − u(t) + (t2 + t)v(t) = 0.

2. Man löse das folgende System:

ẋ(t) + ẏ(t) + y(t) = 1
ẋ(t) + 2x(t) − ż(t) + z(t) = 1
ẏ(t) + y(t) + ż(t) + 2z(t) = 0.

3. Gegeben sei das Dgl.-system

ẋ(t) = −x(t) + y(t)
ẏ(t) = −y(t) + 4z(t),
ż(t) = x(t) − 4z(t),

welches die Bahn eines Massepunktes im Raum beschreibt. Kann man den Startpunkt
für t=0 so wählen, daß die Bahn des Punktes durch den Ursprung geht. Was geschieht
für t → ∞?

4. Man bestimme die Trajektorien des Systems

ẋ(t) = −α1x(t) + β1x(t)y(t)
ẏ(t) = α2y(t) − β2x(t)y(t)

αi, βi ≥ 0
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